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- Este producto solo es adecuado
para espacios bien aislados o uso
ocasional.

- Este produto so é adequado para
espacos bem isolados ou uso
ocasional.

- This product is only suitable
for well isolated spaces or
occasional use.

- Ce produit seulement est convient
pour des espaces bien isolés ou pour
une utilisation occasionnelle.
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PRODUCT

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD I

Manual de instrucciones

Lea atentamente este manual

& antes de utilizar el aparato y
guardelo para futuras consultas.
Para reducir posibles riesgos de
incendio, descargas eléctricas o
danos personales, tenga en cuenta
las siguientes instrucciones:

INFORMACION GENERAL

» Este aparato pueden utilizarlo nifos con
edad de 8 afos y superior y personas
con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas o falta de
experiencia y conocimiento, si se les
ha dado la supervision o formacion
apropiadas respecto al uso del aparato
de una manera segura y comprenden
los peligros que implica. Los nifios
no deben jugar con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento a realizar
por el usuario no deben realizarlos
los nifios sin supervision. Antes de
poner en funcionamiento el aparato,
lea atentamente (as siguientes
instrucciones. Guarde el manual en un
lugar seguro para que pueda consultarlo
en cualquier momento.

» Si el cable de alimentacion esta danado,
debe ser sustituido por el fabricante o
el servicio técnico autorizado a través
de un técnico cualificado para evitar el
riesgo de descarga eléctrica.

» Después de retirar del embalaje,
compruebe que el aparato esta en buen

REF. 07197

estado, y si tiene alguna duda, no lo
encienda.

» Pongase en contacto con su distribuidor
0 vendedor para la devolucion del
mismo.

» Este aparato viene embalado para
proteccion contra cualquier dafio o dafo
que se pueda causar por el transporte.

» El embalaje estd formado por plasticos
y otros materiales que pueden ser
peligrosos, siendo aconsejable mantener
fuera del alcance de los nifios. Estos
materiales son reciclables y deben
entregarlos en una unidad del sistema
de reciclaje apropiado, respetando las
leyes de proteccion del medio ambiente.

» Este aparato ha sido concebido
solamente para uso doméstico y no debe
ser utilizado con ningtn otro fin, como
por ejemplo en una instalacion de nivel
comercial, industrial o cualquier otra
que no sea residencial.

» No manipule el aparato con las manos
mojadas y tampoco lo sumerja en agua
ni en ningun otro liquido.

» Desconecte el aparato de la toma de
corriente antes de limpiarlo.

» No continde usando el aparato
si observa que el mismo no
funciona correctamente. Apaguelo
inmediatamente y busque el fabricante o
un servicio técnico autorizado para que
un técnico cualificado pueda evaluar el
dafio y repararlo en su caso.
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» Apague el aparato y desconecte el cable
de alimentacion de la toma de corriente
antes de sustituir cualquier pieza o
accesorio, 0 tocar as partes moviles del
aparato.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE
SEGURIDAD I—

» Conecte el aparato Unicamente a una
fuente de alimentacion de CA. El voltaje
indicado en la placa de caracteristicas
que esta fijada en el aparato, debe
coincidir con el voltaje de la fuente de
alimentacion.

» Desconectar siempre el aparato de
la toma después de usarlo, para
desmontarlo o limpiarlo.

» Montar y utilizar el aparato siempre en
una superficie firme y estable.

» Nunca coloque el aparato encima o
cerca de fuentes de calor, como por
ejemplo una cocina a gas / eléctrica o
dentro de un horno caliente. Mantenga
el cable de alimentacion lejos de estas
fuentes de calor o de objetos cortantes
y afilados.

» Nunca manipule el cable de
alimentacion con las manos mojadas.

» EL uso de accesorios 0 piezas no
recomendadas por el fabricante, puede
provocar un incendio, una descarga
eléctrica o lesiones graves.

» Este aparato esta fabricado para ser
utilizado en interiores. Nunca lo utilice

al aire libre o partes externas de la casa. E
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CARACTERISTICAS I
» Potencia: 1.000/2.000W

» 7 niveles

» Posicion fija

» Con ruedas para un mejor transporte

» Asa de transporte

ENSAMBLAJE

1. Inserte las ruedas en la parte inferior de las patas
de soporte y asegirese de que estén lo suficientemente
ajustadas.

2. Coloque el aparato al revés, fijelo al aparato con un
tornillo.

UTILIZACION

» Conecte el aparato a un enchufe seguro.

» Encienda el interruptor en La posicion de calentamiento (1 o I1).

» Ajuste el termostato girando la perilla en el sentido de las agujas del
reloj hasta alcanzar la temperatura maxima deseada.

»Una vez alcanzada la temperatura ambiente, gire lentamente la
perilla del termostato en sentido contrario a las agujas del reloj
hasta obtener la temperatura deseada.

»Para apagar el calentador, gire el interruptor a la posicién “0"y
desenchufe el aparato.

DISPOSITIVO DE SEGURIDAD CONTRA
SOBRECALENTAMIENTO —

» Este calentador estd equipado con un dispositivo de seguridad que
apaga el aparato en caso de sobrecalentamiento. Si se activa el
dispositivo de seguridad, apague el calentador, desenchfelo y deje
que se enfrie completamente.

» Revise si hay obstrucciones en la entrada o salida de aire e intente
reiniciar el calentador.

» Si el calentador no funciona o el dispositivo de seguridad se activa
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nuevamente, lleve el calentador a su centro de servicio més cercano
para su revision o reparacion.

MANTENIMIENTO I

» Siempre desconecte el aparato, deje que se enfrie completamente y
limpielo antes de guardarlo.

»Si no va a utilizar el aparato durante un largo periodo, guarde la
unidad y el manual de instrucciones en la caja original y almacénelo
en un lugar seco y ventilado.

»No cologue objetos pesados sobre la caja durante el
almacenamiento, ya que esto podria dafiar el aparato.
NOTAS ADICIONALES

« Sihay agua u otro liquido en el batidor, no cologue el producto
boca abajo para evitar que el agua fluya hacia el cuerpo principal.

« Almacene el producto en un lugar limpio y seco cuando no esté
en uso.

« El batidor no es desmontable. No intente desmontarlo.

« Se recomienda que el tiempo de funcionamiento continuo de este
producto no exceda los 3 minutos.

SOLUCION DE PROBLEMAS M

Si el calentador no funciona o se detiene durante su uso:

» Verifigue que las baterias sean alcalinas.

» Verifique que las baterias estén instaladas correctamente.
» Confirme que haya suficiente energia en las baterfas.

» Si las operaciones anteriores son correctas y el calentador adn no
funciona correctamente, por favor contacte al vendedor para el
servicio de mantenimiento.

Este manual ha sido disenado para garantizar su seguridad y el correcto
funcionamiento del aparato. Por favor, (alo detenidamente y sigalo al
pie de la letra.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO I———

» Aseglrese de que el aparato esté desconectado antes de proceder
a su limpieza.

» Limpie con un pafio suave humedecido, sin detergente, ni liquidos
agresivos ni disolventes.

»No sumerja el aparato en agua o cualquier otro liquido.

»Si el aparato no va a ser utilizado durante un largo espacio de
tiempo, proteja el mismo y gudrdelo o tras limpiarlo, en un lugar
Seco.
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SmoouCT REF. 07197
TABLA Identificador del modelo para los calefactores
NUMERO DE MODELO 07197
Salida de calor
Articulo Simbolo Valor Valor
Salida de calor nominal P om 2 kW
Salida de calor nominal P 1 KW
(indicativo) min
Salida méxima de calor continuo P e 2 kW
Consumo de electricidad auxiliar
En la salida de calor nominal el om 0 kW
En la salida de calor minimo el 0 kW
En modo de reposo elgg N/A kw

Tipo de entrada de calor, solo para calentadores eléctricos locales de almacenamiento eléctrico (seleccion tnica)

control manual de carga de calor, con termostato integrado No
manual heat charge control with room and/or outdoor temperature feedback No
con'grol _rrjanual de carga de calor con retroalimentacion de temperatura ambiente y / o de la No
habitacion

salida de calor asistido por ventilador No
Tipo de salida de calor / control de temperatura ambiente (seleccién unica)

salida de calor de una sola etapa y sin control de temperatura ambiente No
dos 0 més etapas manuales, sin control de temperatura ambiente No
con control de temperatura ambiente con termostato mecanico Si
con control electrénico de temperatura ambiente No
control de temperatura electrénico de la habitacion méas temporizador de dia No
control de temperatura electrénico de la sala mas temporizador semanal No
Otras opciones de control (posibles selecciones multiples)

control de temperatura ambiente, con deteccién de presencia No
control de temperatura ambiente, con deteccién de ventana abierta No
con la opcién de control de distancia No
con control de inicio adaptativo No
con limitacién de tiempo de trabajo No
con sensor de bulbo negro No

Detalles de contacto ELEKTRO3 S.C.C.L - Poligono Industrial Alba - C/Barenys,21 - 43480 Vila-Seca (Tarragona) SPAIN
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INSTRUCOES DE SEGURANCA I

Manual de instrugodes

Leia este manual com atencao
& antes de utilizar o aparelho, e
guarda-lo para futuras consultas.
Para reducir possiveis riscos de
incéndio, descargas elétricas
ou danos pessoais, tenha em
consideracao as sequintes
instrucaes:

INFORMACAQ GERAL I

» Este aparelho pode ser utilizado por
criancas com idade igual ou superior a 8
anos e pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com
falta de experiéncia e conhecimento,
desde que tenham recebido supervisao
ou formagao adequada relativamente a
utilizacdo do aparelho de forma segura
e compreendam os perigos envolvidos.
As criancas nao devem brincar com o
aparelho. A limpeza e a manutencao
a serem realizadas pelo usudrio nao
devem ser realizadas por criangas sem
supervisao.

» Se 0 cabo de alimentacao estiver
danificado, deve ser substituido pelo
fabricante ou pelo servico técnico
autorizado, através de um técnico
qualificado para evitar risco de choque
elétrico.

» Antes de colocar o aparelho a funcionar,
leia com atencdo as sequintes
instrucdes. Guarde 0 manual em um
local seguro para que possa consultd-lo
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a qualquer momento.

» Depois de retirar da embalagem,
verifigue se o aparelho esta em bom
estado, e se tiver alguma duvida, nao
utilize-o.

» Entre em contacto com o seu
distribuidor ou vendedor para a
devolucao do mesmo.

» Este aparelho vem embalado para
protecdo contra qualquer estrago
ou dano que se possa causar pelo
transporte.

» A embalagem esta formada por
plasticos e otros materiais que podem
ser perigosos, sendo aconselhavel
manter fora do alcance de criancas.
Estes materiais sao recicldveis, devendo
entrega-los em uma unidade do sistema
de reciclagem apropiado, respeitando as
leis de protecao do meio ambiente.

» Este aparelho foi concebido somente
para USO DOMESTICO e ndo debe ser
utilizado com nenhum outro fim, como
por exemplo em uma instalacdo de nivel
comercial, industrial ou qualquer outra
que nao seja residencial.

» Nao manipule o aparelho com as maos
molhadas e tampouco o mergulhe em
dgua ou qualquer outro liguido.

» Desconectar o aparelho da tomada antes
de limpa-lo.

» Nao continue usando o aparelho
se observa que 0 mesmo nao
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funciona correctamente. Desligue-o
imediatamente e procure o fabricante ou
um servico técnico autorizado para que
um técnico qualificado possa avaliar 0s
danos e repara-lo se for 0 caso.

Desligue o aparelho e desconecte o cabo
de alimentacdo da tomada antes de
substituir qualquer peca ou acessorio, ou
tocar as partes moveis do aparelho.

INSTRUCOES IMPORTANTES SOBRE
SEGURANCA I—

» Conectar o aparelho Unicamente a uma
fonte de alimentagdo de CA. A voltagem
indicada na placa de caracteristicas
que esta fixada no aparelho, debe
coincidir com a voltagem da fonte de
alimentacao.

» Desconectar sempre 0 aparelho
da tomada depois de usa-lo, para
desmontd-Lo ou limpa-lo.

» Montar e utilizar o aparelho sempre em
uma superficie firme e estavel.

» Nunca coloque o aparelho encima ou
perto de fontes de calor, como por
exemplo um fogao a gds/elétrico ou
dentro de um forno quente. Mantenha
0 cabo de alimentacao afastado destas
fontes de calor ou de objetos cortantes
e afiados.

» Nunca manipule o cabo de alimentacao
com as maos molhadas.

» 0 uso de acessorios ou pecas nao

Manual de instrugodes
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recomendadas pelo fabricante, poderdo
provocar um incéndio, uma descarga
eléctrica ou ainda, lesoes graves.

» Este aparelho esta fabricado para ser
utlizado em interiores.
Nunca o utilize ao ar libre ou partes
externas da casa.
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CARACTERISTICAS I
» Potencia: 1.000/2.000W

» 2 niveles

» Posicion fija

» Con ruedas para un mejor transporte

» Asa de transporte

ENSAMBLAGEM

1. Insira as rodas na parte inferior dos pés de suporte e
certifique-se de que estejam suficientemente ajustadas.

2. Coloque o aparelho de cabeca para baixo, fixe-0 ao
aparelho com um parafuso.

UTILIZACAO

» Conecte 0 aparetho a uma tomada segura.
» Ligue o interruptor na posigao de aguecimento (I ou I1).

» Ajuste o termostato girando o botdo no sentido hordrio até atingir a
temperatura maxima desejada.

» Uma vez atingida a temperatura ambiente, gire lentamente o botao
do termostato no sentido anti-horério até obter a temperatura
desejada.

» Para desligar o aquecedor, gire o interruptor para a posigao “0" e
desconecte o aparelho.

DISPOSITIVO DE SEGURANCA CONTRA
SOBREAQUECIMENTO I—

» Este aquecedor estd equipado com um dispositivo de seguranca que
desliga o aparelho em caso de sobreaquecimento. Se o dispositivo de
sequranga for ativado, desligue o aquecedor, desconecte-o e deixe-0
esfriar completamente.

» Verifique se ha obstrugdes na entrada ou saida de ar e tente reiniciar
0 aquecedor.

» Se 0 aquecedor nao funcionar ou o dispositivo de seguranca se ativar
novamente, leve 0 aquecedor ao centro de servico mais proximo para
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revisao ou reparo.

MANUTENCAQ I

» Sempre desconecte o aparelho, deixe-0 esfriar completamente e
limpe-0 antes de guarda-lo.

» Se ndo for usar o aparelho por um longo periodo, guarde a unidade
e 0 manual de instrugdes na caixa original e armazene em um local
seco e ventilado.

» Nao cologue objetos pesados sobre a caixa durante o
armazenamento, pois isso pode danificar o aparelho.
NOTAS ADICIONAIS

« Se houver dgua ou outro Liquido no batedor, ndo cologue o produto
de cabega para baixo para evitar que a dgua entre no corpo
principal.

« Armazene o produto em um local limpo e seco quando nao estiver
em uso.

« () batedor ndo é desmontavel. Nao tente desmonta-lo.

« Recomenda-se que o tempo de funcionamento continuo deste
produto ndo exceda 3 minutos.

SOLUCAO DE PROBLEMAS I
Se 0 aquecedor nao funcionar ou parar durante o uso:

» Verifique se as baterias sao alcalinas.

» Verifique se as baterias estao instaladas corretamente.

» Confirme se hd energia suficiente nas baterias.

Se as operacdes anteriores estiverem corretas e o aquecedor ainda nao
funcionar corretamente, por favor, entre em contato com o vendedor
para o servico de manutencao.

LIMPEZA E MANUTENCAQ I

» Certifique-se de que o aparelho estd desconectado antes de proceder
a limpeza.

»Limpe com um pano macio umedecido, sem detergente, liquidos
agressivos ou solventes.

» Nao merguthe o aparelho em dgua ou qualquer outro liquido.

» Se 0 aparelho nao for utilizado por um longo periodo, proteja-o e
guarde-o em um local seco apds a limpeza.
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SmoouCT REF. 07197
TABELA Identificador do modelo para aquecedores elétricos locais
NUMERO DO MODELO 07197
Saida de calor
Item Simbolo Valor Valor
Saida de calor nominal P oom 2 kW
Saida de calor nominal (indicativo) P 1 kW
Poténcia méxima continuo de calor P axe 2 kW
Consumo de eletricidade auxiliar
Na saida de calor nominal el n 0 kw
Ma saida de calor minimo el . 0 kw
Em modo repouso elgg N/A kw
Tipo de entrada de calor, apenas para aquecedores de ambiente locais para armazenamento elétrico (selecao Unica)
controle manual de carga térmica, com termostato integrado No
controle manual de carga térmica com feedback de temperatura ambiente e / ou exterior No
controle manual de térmica com feedback de temperatura ambiente e / ou da estancia No
saida de calor assistida por ventilador No
Tipo de saida de calor / controle de temperatura ambiente (selecao tnica)
saida de calor de estagio Unico e sem controle de temperatura ambiente No
dois ou mais estagios manuais, sem controle de temperatura ambiente No
controle de temperatura ambiente mediante termostato mecanico Si
com controle eletrénico de temperatura ambiente No
controle eletrénico de temperatura ambiente mais temporizador de dia No
controle eletrénico de temperatura ambiente mais temporizador semanal No
Outras opcoes de controle (varias selecoes possiveis)
controle de temperatura ambiente, com detegéo de presenga No
controle de temperatura ambiente, com detecdo de janela aberta No
com opgé&o de controle de distancia No
com controle de iniceo adaptativo No
com limitagao do tempo de trabalho No
com sensor de bulbo preto No

Detalhes do contato ELEKTRO3 S.C.C.L - Poligono Industrial Alba - C/Barenys,21 - 43480 Vila-Seca (Tarragona) SPAIN
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INSTRUCTION MANUAL I

Instruction manual

Read this manual carefully before

& using the device and save it for
future reference. To reduce possible
risk of fire, electric shock or
personal injury, keep in mind the
following instructions:

GENERAL INFORMATION

» This appliance can be used by children
aged 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given
appropriate supervision or training
concerning use of the appliance
in a safe and They understand the
dangers involved. Children must not
play with the appliance. Cleaning and
maintenance to be carried out by the
user must not be carried out by children
without supervision.

» |f the power cord is damaged, it must
be replaced by the manufacturer or by a
qualified technician to avoid the risk of
electric shock.

» Before operating this appliance, read the
following instructions. Keep the manual
in a safe place so you can consult it at
any time.

» After removing the packaging, check
that the appliance is in good condition,
and if you have any questions, do not
turn it on.
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» Contact your distributor or seller for the
return of the appliance.

» This device is packed for protection
against any damage or damage that may
be caused by transportation.

» The packaging is made up of plastics
and other materials that can be
dangerous. Keep out of reach of
children. These materials are recyclable
and must be delivered in a unit of the
appropriate recycling, respecting the
environmental laws.

» This appliance has been designed for
DOMESTIC USE only and must not be
used with any other appliance, such as
for example in a commercial, industrial
or any other non-residential installation.

» Do not handle the appliance with wet
hands and do not immerse it in water or
any other liguid.

» Unplug the appliance from the mains
before cleaning it.

» Do not continue using the appliance
if you notice that it is not working
properly. Turn it off immediately
and look for the manufacturer or an
authorized technical service so that a
qualified technician can evaluate the
damage and repair it if necessary.

» Turn off the appliance and disconnect
the power cord from the power outlet
before replacing any part or accessory,
or before touching the moving parts of
the device.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS I

» Connect the device only to an AC power
source. The voltage indicated on the
rating plate that is on the device, must
match the voltage of the power supply.

» Always disconnect the appliance from
the socket after use, to disassemble or
clean it.

» Always mount and use the appliance on
a stable and secure surface.

» Never place the appliance on or near
heat sources, such as a gas / electric
stove or inside a hot oven. Keep the
power cord away from these sources of
heat or sharp objects.

» Never handle the power cord with wet
hands.

» The use of accessories or parts not
recommended by the manufacturer may
cause a fire, an electric shock or serious
injuries.

» This device is manufactured to be used
indoors. Never use it outdoors or in
outside parts of the house.

REF. 07197




@®EDM.

PRODUCT

FEATURES I
» Power: 1,000/2,000W

» 7 levels

» Fixed position

» With wheels for better transportation

» Carrying handle

ASSEMBLY

1. Insert the wheels into the bottom part of the supporting
feet and ensure they are tight enough.

2. Place the appliance upside down and fix it to the appliance
with a screw.

USAGE

» Connect the appliance to a secure socket.

» Turn on the switch to the heating position (I or I1).

» Adjust the thermostat by turning the knab clockwise until reaching
the maximum desired temperature.

» Once the room temperature is reached, slowly turn the thermostat
knob counterclockwise until the desired temperature is achieved.

»To turn off the heater, turn the switch to the “0" position and unplug
the appliance.

OVERHEAT SAFETY DEVICE I

» Este calentador estd equipado con un dispositivo de seguridad que
This heater is equipped with a safety device that switches off the
heater in the event of overheating. If the safety device is activated,
turn off the heater, unplug the appliance and let it cool completely.

» Check for blockages in the air inlet or outlet and attempt to restart
the heater.

» |f the heater fails to operate or the safety device switches off again,
take the heater to your nearest service center for examination or
repair.

Instruction manual
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MAINTENANCE I

» Always disconnect the appliance, let it cool completely, and clean it
before storing.

» If you will not use the appliance for an extended period, store the
unit and the instruction manual in the original carton and keep it in a
dry, ventilated place.

» Do not place heavy items on top of the carton during storage, as this
may damage the appliance.

ADDITIONAL NOTES

« |f there is water or other liquid on the whisk, do not place the
product upside down to avoid water flowing into the main body.

« Store the product in a clean and dry place when not in use.
« The whisk is non-detachable. Do not attempt to detach it.

« |tis recommended that the continuous working time of this
product does not exceed 3 minutes.

TROUBLESHOOTING I
If the heater does not work or stops during use:

» Check that the batteries are alkaline.

» Check that the batteries are installed correctly.

» Confirm that there is sufficient battery power.

If the above operations are correct and the heater still does not work
properly, please contact the vendor for maintenance service.

CLEANING AND MAINTENANCE

» Ensure the appliance is disconnected before proceeding with
cleaning.

» Clean with a soft, damp cloth, without detergent, aggressive liquids,
or solvents.

» Do not immerse the appliance in water or any other liquid.

» If the appliance will not be used for a long time, protect it and store
itina dry place after cleaning.
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TABLE Model identifier for electric local space heaters
MODEL NUMBER 07197
Heat output
Item Symbol Value Value
Nominal heat output P om 2 kW
Nominal heat output (indicative) Pn 1 kW
Maximum continuous heat output P e 2 kW

Auxiliary electricity consumption

At nominal heat output el . 0 kw
At minimum heat output el . 0 kW
In standby mode elg N/A kw

Type of heat input, for electric storage local space heaters only (single select)

manual heat charge control, with integrated thermostat No
manual heat charge control with room and/or outdoor temperature feedback No
electronic heat charge control with room and/or outdoor temperature feedback No
fan assisted heat output No

Type of heat output/room temperature control (single select)

single stage heat output and no room temperature control No
two or more manual stages, no room temperature control No
with mechanical thermostat room temperature control Yes
with electronic room temperature control No
electronic room temperature control plus day timer No
electronic room temperature control plus week timer No

Other control options (multiple selections possible)

room temperature control, with presence detection No
room temperature control, with open window detection No
with distance control option No
with adaptive start control No
with working time limitation No
with black bulb sensor No

Contact details ELEKTRO3 S.C.C.L - Poligono Industrial Alba - C/Barenys,21 - 43480 Vila-Seca (Tarragona) SPAIN
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Manuel d’instructions REE. 07197

CONSIGNES DE SECURITE IS  que ['appareil est en bon état, et sivous

avez des doutes, ne lallumez pas.

» Contactez votre distributeur ou vendeur
pour échanger ou restituer lappareil.

» Cet appareil est emballé pour la
protection contre tout dommage lors du
transport.

» [ 'emballage est formé de matieres
plastiques et d‘autres matériaux pouvant
étre dangereux. Il est conseillé de les

Lisez attentivement ce manuel

& avant d’utiliser l'appareil et
conservez-le pour référence
ultérieure. Pour réduire le risque
d’incendie, d’électrocution ou de
blessure, gardez les instructions
suivantes a l'esprit:

H INFORMATIONS GENERALES mm—
» Cet appareil peut étre utilisé par

des enfants agés de 8 ans et plus et
des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou un manque d'expérience

et de connaissances s'ils ont recu

une supervision ou une formation
appropriée concernant Lutilisation de
lappareil dans un coffre-fort et Ils
comprennent les dangers encourus.
Les enfants ne doivent pas jouer avec
lappareil. Le nettoyage et lentretien

a effectuer par Uutilisateur ne doivent
pas tre effectués par des enfants sans
surveillance. Si le cordon d‘alimentation
est endommage, il doit étre remplace
par le fabricant ou le service technique
agrée par un technicien qualifié afin
d"éviter tout risque d'électrocution.
Avant de mettre lappareil en service,
lisez attentivement les instructions
suivantes. Conservez le manuel dans un
endroit stir pour pouvoir le consulter a
tout moment.

» Apres avoir enlevé lemballage, vérifiez

garder hors de portée des enfants. Ces
matériaux sont recyclables et doivent
étre livrés dans une unité de recyclage
appropriée, en respectant les lois de
protection de Lenvironnement.

» Cet appareil a été concu pour un USAGE
DOMESTIQUE seulement et ne doit pas
étre utilisé a d'autres fins, telles qu'une
installation commerciale, industrielle
ou toute autre installation non
résidentielle.

» Ne manipulez pas lappareil avec les
mains mouillées et ne le immergez pas
dans leau ou tout autre liquide.

» Débranchez lappareil de (a prise avant
de le nettoyer.

» Ne continuez pas a utiliser lappareil
si vous remarquez qu'il ne fonctionne
pas correctement. Eteignez-le
immédiatement et recherchez le
fabricant ou un service technique agréé
afin qu'un technicien qualifié puisse
évaluer les dommages et le réparer si
nécessaire.
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» Eteignez lappareil et débranchez le
cordon d'alimentation de la prise
avant de remplacer une piece ou un
accessoire, ou avant de toucher les
pieces mobiles de Lappareil.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES I

» Connectez lappareil uniquement a
une source d'alimentation de courant
alternatif (CA). La tension d‘alimentation
doit correspondre a celle indiquée sur la
plaque signalétique.

» Débranchez toujours lappareil de la
prise apres son utilisation, et avant de
le démonter ou le nettoyer.

» Toujours monter et utiliser appareil sur
une surface ferme et stable.

» Ne placez jamais lappareil sur ou a
proximité de sources de chaleur, telles
qu'une cuisiniére a gaz / électrique ou
dans un four chaud. Gardez le cordon
d‘alimentation a Uécart de ces sources
de chaleur ou d'objets tranchants et
coupants.

» Ne manipulez jamais le cordon
d'alimentation avec les mains mouillées.

» L'utilisation d'accessoires ou de pieces
non recommandes par le fabricant peut
provoquer un incendie, une électrocution
ou des blessures graves.

» Cet appareil est fabriqué pour étre
utilisé a Uintérieur. Ne Uutilisez jamais a
lextérieur.
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CARACTERISTIQUES I
» Puissance : 1.000/2.000W

» 7 niveaux

» Position fixe

» Avec roulettes pour un meilleur transport

» Poignée de transport

ASSEMBLAGE

1. Insérez les roues dans la partie inférieure des pieds de
support et assurez-vous quelles soient suffisamment
serrées.

2. Placez lappareil & Lenvers, fixez-le a appareil avec une
vis.

UTILISATION

» Connectez lappareil a une prise sécurisée.

» Allumez Uinterrupteur en position de chauffage (I ou ll).

»Réglez le thermostat en tournant le bouton dans le sens des
aiguilles d'une montre jusqu'a atteindre la température maximale
souhaitée.

» Une fois la température ambiante atteinte, tournez lentement le
bouton du thermostat dans e sens inverse des aiguilles d'une
montre jusqu'a obtenir la température désirée.

»Pour éteindre le chauffage, tournez Uinterrupteur en position “0” et
débranchez lappareil.

DISPOSITIF DE SECURITE CONTRE LA
SURCHAUFFE I—

» (e chauffage est équipé d'un dispositif de sécurité qui éteint
lappareil en cas de surchauffe. Si le dispositif de sécurité sactive,
éteignez le chauffage, débranchez lappareil et laissez-Le refroidir
completement.

» Vérifiez s'ily a des obstructions dans Uentrée ou la sortie d‘air et
essayez de redémarrer le chauffage.

Manuel d’instructions

REF. 07197

» Si le chauffage ne fonctionne pas ou si le dispositif de sécurité
sactive a nouveau, apportez le chauffage a votre centre de service le
plus proche pour révision ou réparation.

ENTRETIEN I

» Toujours débrancher lappareil, le laisser refroidir completement et le
nettoyer avant de le ranger.

» Si vous n'utilisez pas Lappareil pendant une longue période, rangez
Cunité et le manuel d'instructions dans la boite dorigine et gardez-la
dans un endroit sec et ventilé.

» Ne placez pas d'objets lourds sur la boite pendant le stockage, car
cela pourrait endommager lappareil..
NOTES ADDITIONNELLES

« S'ily a de Ueau ou un autre liquide sur le fouet, ne placez pas le
produit a Uenvers pour éviter que Ueau ne pénétre dans le corps
principal.

« Rangez le produit dans un endroit propre et sec lorsqu'il n'est pas
utilisé.

« Le fouet n'est pas détachable. N'essayez pas de le détacher.

« |l est recommandé que le temps de fonctionnement continu de ce
produit ne dépasse pas 3 minutes..

DEPANNAGE I

Si le chauffage ne fonctionne pas ou sarréte pendant Uutilisation :
» Vérifiez que les piles sont des piles alcalines.

» Vérifiez que les piles sont installées correctement.

» Confirmez qu'il y a suffisamment de puissance dans les piles.

Si les opérations ci-dessus sont correctes et que le chauffage ne
fonctionne toujours pas correctement, veuillez contacter le vendeur
pour le service de maintenance..

NETTOYAGE ET ENTRETIEN I

» Assurez-vous que lappareil est débranché avant de procéder au
nettoyage.

» Nettoyez avec un chiffon doux et humide, sans détergent, liquides
agressifs ou solvants.

»Ne plongez pas Lappareil dans Ueau ou tout autre liquide.

» Si lappareil ne sera pas utilisé pendant une longue période,
protégez-le et rangez-le dans un endroit sec apres le nettoyage.
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TABLEAU Identificateur de modéle pour les appareils de chauffage
NUMERO DE MODELE 07197
Puissance calorifique
Article Symbole Valeur Valeur
Puissance calorifique nominale Poom 2 kW
P g™ | Pa 1 o
Sortie continue max. de chaleur P e 2 kW
Consommation d'énergie auxiliaire
Puissance thermique nominale el . 0 kW
Puissance thermique minimale el . 0 kW
En mode veille el N/A kW
Type d'apport de chaleur, uniquement pour les chauffages électriques accumulateurs locaux (sélection unique)
Régulation manuelle de la charge thermique avec thermostat intégré Non
Régulation manuelle de la chaleur avec retour de température ambiante et/ou extérieure Non
Régulation électronique de la chaleur avec retour de température ambiante et/ou Non
extérieure
Sortie de chaleur assistée par ventilateur Non
Type de puissance calorifique / régulation de la température ambiante (sélection unique)
Puissance calorifique a un étage sans régulation de la température ambiante Non
Deux ou plusieurs étages manuels, sans régulation de la température ambiante Non
Avec régulation de la température ambiante avec thermostat mécanique Oui
Avec régulation électronique de la température ambiante Non
Régulation électronique de la température ambiante avec minuterie journaliere Non
Régulation électronique de la température ambiante avec minuterie hebdomadaire quotidienne Non
Autres options de contrdle (sélections multiples possibles)
Régulation de la température ambiante avec détection de présence Non
Régulation de la température ambiante avec détection de fenétre ouverte Non
Avec I'option de contrdle de distance Non
Avec commande de démarrage adaptative Non
Avec limitation du temps de travail Non
Avec capteur d'ampoule noire Non

Coordonnées de contact | ELEKTRO3 S.C.C.L - Poligono Industrial Alba - C/Barenys,21 - 43480 Vila-Seca (Tarragona) SPAIN
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—
DESECHO

Este simbolo en el producto o en las instrucciones significa que su equipo
eléctricoy electrénico debe desecharse al final de su vida Util en un contenedor
especializado; no lo deseche en el contenedor habitual de residuos del hogar.
En la UE existen sistemas especiales de recogida de residuos para su posterior
eciclaje. Para mas informacion, péngase en contacto con la autoridad local o
con el minorista al que adquirié el producto.

o

GARANTIA

ELEKTRO-3, S.C.C.L. certifica que sus productos cumplen con las
exigencias de calidad y DISPONEN DE LA GARANTIA LEGAL segun la
normativa vigente en cada pais. En caso de observar algun defecto o
problema en el producto contacte con nuestro Servicio de Asistencia
Técnica (SAT) llamando al tel. +34 610 699 257.

LA FACTURA ES LA GARANTIA DEL PRODUCTO
EL FABRICANTE DECLINA TODA RESPONSABILIDAD DEBIDA A UNA INCORRECTA INSTALACION DEL APARATO.

PORTUGUES

hi¢

— _
ELIMINACAO

Este simbolo no produto ou nas instrucdes significa que o seu
equipamento electrico e electrénico deve ser eliminado uma vez
terminada a sua vida Gtil num contentor especializado; ndo deite o
aparelho para um contentor normal destinado a residuos domésticos. Na
EU existem sistemas especiais de recolha de residuos para a sua posterior
reciclagem. Para mais informagdes, entre em contacto com a autoridade
local ou com o estabelecimento onde adquiriu o produto.

1o

GARANTIA

A ELEKTRO-3, S.C.C.L. certifica que os seus produtos cumprem os
requisitos de qualidade e POSSUEM GARANTIA LEGAL de acordo com a
legislacéo vigente em cada pais. Caso detete algum defeito ou problema
no produto, entre em contato com o nosso Servico de Assisténcia Técnica
(SAT) através do tel. +34.610.699.257.

A FATURA E A GARANTIA DO PRODUTO
O FABRICANTE DECLARA TODA A RESPONSABILIDADE DEVIDO A UMA INSTALAGAO INCORRETA DO APARELHO.

ENGLISH

hi¢

—

WASTE

This symbol on the product or in the instructions means that your
electrical and electronic equipment must be disposed at the end of
its useful life in a specialized container; Do not dispose it in the usual
household waste container. In the EU there is special waste collection
systems for subsequent recycling. For more information, contact with the
local authority or the retailer from whom you purchased the product.

o

WARRANTY

ELEKTRO-3, S.C.C.L. certifies that its products comply with the quality
requirements and HAVE THE LEGAL GUARANTEE according to the
regulations in force in each country. In case of observing any defect or
problem in the product, please contact our Technical Assistance Service
(SAT) by calling +34 610 699 257.

THE INVOICE IS THE PRODUCT WARRANTY
THE MANUFACTURER DECLINES ALL RESPONSIBILITY DUE TO AN INCORRECT INSTALLATION OF THE APPLIANCE.

FRANCAIS

hi¢

—

DECHET

Ce symbole sur le produit ou dans les instructions signifie que votre
équipement électrique et électronique doit étre collecté a la fin de sa vie utile
par une filiére spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle classique.
Dans I'UE , il existe des systemes spéciaux de collecte des déchets pour
recyclage ultérieur . Pour plus d'informations , contactez votre administration
locale ou le vendeur auprés duquel vous avez acheté le produit.

19

GARANTIE

ELEKTRO-3, S.C.C.L. certifie que ses produits sont conformes aux exigences
de qualité et qu'ils disposent de la GARANTIE LEGALE selon la Iégislation
en vigueur dans chaque pays. En cas d'observation d'un défaut ou d'un
probléme dans le produit, veuillez contacter notre Service d'Assistance
Technique (SAT) en appelant le +34 610 699 257.

LA FACTURE D'ACHAT EST LA GARANTIE DU PRODUIT
LE FABRICANT DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN RAISON D'UNE INSTALLATION INCORRECTE DE LAPPAREIL .
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